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OBEC RAJECKÁ LESNÁ 
Rajecká Lesná 82, 013 15  Rajecká Lesná, Slovenská republika 

ZÁPISNICA 

z 11. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) 

Rajecká Lesná konaného dňa 16. 7. 2025 o 17.30 hod. v priestoroch 

Obecného úradu v Rajeckej Lesnej 
 

Prítomní: starostka obce: Mgr. Erika Lašútová  

 

poslanci:  Mgr. Blanka Husárová  

Mária Kamenská  

Peter Lietavec  

Miroslav Majbík  

Ing. Jana Nemčeková   

Milan Poljaček  

Róbert Šustek  

Mgr. Katarína Vencelová   

 

ďalší prítomní: Marta Janigová (hlavná kontrolórka) 

Daniela Pekarová (zapisovateľka) 

 

Neprítomní: poslanci:  Pavol Vričan – odcestovaný  

 

 

      

K bodu č. 1  

Otvorenie zasadnutia. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, Mgr. Erika Lašútová, ktorá 

oznámila, že na základe prezenčnej listiny je na zastupiteľstve prítomných 8 poslancov a OZ je 

uznášaniaschopné a spôsobilé rokovať.  

 
K bodu č. 2 

Určenie zapisovateľa a overovateľov. 

Prednášajúci v zmysle rokovacieho poriadku určil za zapisovateľku Danielu Pekarovú – 

účtovníčku obce a za overovateľov zápisnice p. poslankyne – Mgr. Blanku Husárovú a Ing. 

Janu Nemčekovú.  

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo obce Rajecká Lesná v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v zn. n. p. schvaľuje: 

za zapisovateľku Danielu Pekarovú – účtovníčku obce  

a za overovateľov zápisnice p. poslankyne – Mgr. Blanku Husárovú a Ing. Janu Nemčekovú.  
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 HLASOVANIE:   

ZA: 8 

Mgr. Blanka Husárová, Mária Kamenská, Peter Lietavec, Miroslav 

Majbík, Ing. Jana Nemčeková, Milan Poljaček, Róbert Šustek, Mgr. 

Katarína Vencelová  

PROTI: 0   

ZDRŽALI SA: 0   

NEPRÍTOMNÍ: 1 Pavol Vričan 

NEHLASOVALI: 0   

Uznesenie bolo prijaté. 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t. j. 5 a viac 

 

K bodu č. 3 

Schválenie programu a rokovanie o jednotlivých bodoch zasadnutia. 

Zastupiteľstvo bolo zvolané e-mailovou pozvánkou na deň 16. 7. 2025 o 17.30 hodine do 

priestorov Obecného úradu v Rajeckej Lesnej. Súčasťou pozvánky bol aj návrh programu, ktorý 

obsahoval 6 bodov. 

 

Návrh programu rokovania: 

1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

3. Schválenie programu a rokovanie o jednotlivých bodoch zasadnutia. 

4. Voľba hlavného kontrolóra obce Rajecká Lesná. 

5. Diskusia. 

6. Záver 

 

Návrh na uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo obce Rajecká Lesná v súlade s § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. schvaľuje program zasadnutia 16. 7. 2025 v navrhovanom znení. 

 

 HLASOVANIE:   

ZA: 8 

Mgr. Blanka Husárová, Mária Kamenská, Peter Lietavec, Miroslav 

Majbík, Ing. Jana Nemčeková, Milan Poljaček, Róbert Šustek, Mgr. 

Katarína Vencelová  

PROTI: 0   

ZDRŽALI SA: 0   

NEPRÍTOMNÍ: 1 Pavol Vričan 

NEHLASOVALI: 0   

Uznesenie bolo prijaté. 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina prítomných, t. j. 5 a viac 

 

K bodu č. 4 

Voľba hlavného kontrolóra obce Rajecká Lesná. 

Na zasadnutí OZ dňa 23. 5. 2025 bola uznesením č. 284/2025 vyhlásená voľba hlavného 

kontrolóra obce Rajecká Lesná na 16. júla 2025 o 17.30 hod.  

V zmysle schváleného uznesenia č. 284/2025 z 23. riadneho rokovania Obecného 

zastupiteľstva Obce Rajecká Lesná dňa 23. 5. 2025 boli určené: 

1.1 požiadavky, ktoré musí spĺňať kandidát na funkciu hlavného kontrolóra:   

a) kvalifikačné predpoklady: ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie   
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b) iné predpoklady podľa zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme 

v znení neskorších predpisov:   

➢ spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu   

➢ bezúhonnosť   

1.2 náležitosti písomnej prihlášky:   

a) osobné údaje kandidáta – meno a priezvisko, dátum narodenia, adresa trvalého 

pobytu, telefonický a emailový kontakt   

b) údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov podľa § 12 ods. 4 písm. a) 

zákona č. 192/2023 Z. z.  o registri trestov a  o zmene a doplnení niektorých zákonov:   

➢ meno, priezvisko, rodné priezvisko, pôvodné meno alebo priezvisko, ak došlo k 

zmene mena alebo zmene priezviska, prípadne prezývku osoby, ktorej sa žiadosť 

o výpis z registra trestov týka,   

➢ dátum narodenia, rodné číslo, miesto a okres narodenia, štát narodenia, adresu 

trvalého pobytu,  

➢ štátne občianstvo,  

➢ druh a číslo dokladu totožnosti,  

➢ pohlavie,  

➢ meno, priezvisko a rodné priezvisko rodičov.  

c) úradne osvedčená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní   

d) profesijný životopis s prehľadom doterajšej praxe   

e) čestné vyhlásenie kandidáta o tom, že má spôsobilosť na právne úkony v plnom 

rozsahu  

f) písomný súhlas kandidáta na poskytnutie a spracúvanie osobných údajov pre účel 

úkonov spojených s voľbou hlavného kontrolóra v zmysle § 13 a v nadväznosti na § 

14 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Termín ukončenia podávania 

prihlášok: najneskôr do 2. júla 2025 do 17.00 hodiny.  Prihlášku je potrebné 

odovzdať:  

➢ pri osobnom odovzdaní – do podateľne Obecného úradu, Rajecká Lesná 82, 013 

15 Rajecká Lesná,   

➢ pri odoslaní poštou - na adresu Obec Rajecká Lesná, Rajecká Lesná 82, 013 15 

Rajecká Lesná. Rozhodujúci je dátum a hodina doručenia, nie dátum poštovej 

podacej pečiatky. Obálku je potrebné označiť: „VOĽBA HLAVNÉHO 

KONTROLÓRA – NEOTVÁRAŤ“.  

 

V piatok 4. 7. 2025 v predmetnej veci zasadla Komisia na ochranu verejného záujmu 

a skonštatovala, že bola predložená len jedna obálka. Komisia zároveň skonštatovala, že: 

a) Prihláška bola predložená včas. 

b) Prihláška obsahuje všetky požiadavky a náležitosti stanovené Uznesením č. 285/2025 zo 

dňa 23. 5. 2025. 

 

 

Starostka obce prenechala slovo p. Marte Janigovej, ktorá ako jediná podala prihlášku na voľbu 

hlavného kontrolóra. P. Janigová oboznámila poslancov so svojimi profesijnými skúsenosťami. 

 

V zmysle ods. 4.1 prijatého Uznesenia č. 284/2025 z 23. 5. 2025 bol schválený spôsob voľby 

hlavného kontrolóra verejným hlasovaním. Poslanci OZ hlasovali verejne za všetkých 

uchádzačov v abecednom poradí. Nakoľko bola predložená iba jedna prihláška, dala starostka 

obce hlasovať o návrhu uznesenia. 
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Návrh na uznesenie:  

Obecné zastupiteľstvo Obce Rajecká Lesná v súlade s § 11 ods. 4 písm. j) a § 18 ods. 1 zákona 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. volí za hlavného kontrolóra obce Rajecká Lesná p. 

Martu Janigovú. 

 

 HLASOVANIE:   

ZA: 8 

Mgr. Blanka Husárová, Mária Kamenská, Peter Lietavec, Miroslav 

Majbík, Ing. Jana Nemčeková, Milan Poljaček, Róbert Šustek, Mgr. 

Katarína Vencelová  

PROTI: 0   

ZDRŽALI SA: 0   

NEPRÍTOMNÍ: 1 Pavol Vričan 

NEHLASOVALI: 0   

Uznesenie bolo prijaté. 

Potrebné kvórum na schválenie: nadpolovičná väčšina všetkých, t. j. 5 a viac 

 

K bodu č. 5 

Diskusia. 

 

5A) Projekt kanalizácie v Obci Rajecká Lesná 

Starostka informovala prítomných poslancov, že stavebný úrad v súčasnosti rieši územné 

konanie na stavbu Kanalizácia v Obci Rajecká Lesná.  

 

5B) Zmena a doplnok č. 5 územného plánu Obce Rajecká Lesná 

Starostka obce informovala o tom, že prebieha komunikácia s p. Krajčom a s p. Burianom vo 

veci zapracovania posledných pripomienok návrhu zmeny a doplnku č. 5 ÚPN (týkajúcich sa 

riešenia cyklochodníka/cyklotrasy v obci a riešenia lokalít: Trstená, pri cintoríne a na dolnom 

konci obce za kaplnkou J. Nepomuckého). 

 

5C) Plánované projekty 

 

V tomto bode starostka obce diskutovala s poslancami o plánovaných projektoch obce, 

týkajúcich sa možnosti rozšírenia verejného vodovodu a tiež realizácie verejného osvetlenia 

a obecného rozhlasu na hornom konci obce (v novej zástavbe rodinných domov). Taktiež sa 

diskutovalo o projektoch, ktoré sa týkali spracovania architektonicko-urbanistickej štúdie na 

revitalizáciu areálu základnej školy a tiež o možnosti postupnej rekonštrukcii autobusových 

zastávok v obci. 

 

Starostka informovala poslancov, že vypracovaná projektová dokumentácia na Zníženie 

energetickej náročnosti budovy Základnej školy Rajecká Lesná bola doručená obci. Zároveň sa 

pripravuje projektová dokumentácia s dodávateľom na modernizáciu telocvične v Základnej 

škole Rajecká Lesná. 

  

5D) Vodný tok Lesnianka 

 

V tomto bode poslankyňa – Ing. Nemčeková navrhla, aby sa vyčistili nánosy tráv a kríkov 

v potoku Lesnianka, ktoré sa nachádzajú v niektorých častiach regulácie rieky na hornom konci 

obce. Zároveň poslanci a starostka informovali, že takéto nánosy tráv sa nachádzajú aj na 
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dolnom konci obce pri regulácii. Na daný podnet reagovali poslanci, že v iných obciach sa rieky 

čistia za pomoci dobrovoľníkov, napríklad v rámci Dňa zeme, tiež navrhli v danej veci čistenia 

rieky osloviť DHZ Rajecká Lesná. V prípade ťažších a nedostupných miest navrhli poslanci so 

starostkou osloviť dodávateľa služby, ktorý by s technikou bezpečne očistil tieto nánosy. 

 

 

K bodu č. 6 

Záver. 

Predsedajúca skonštatovala, že všetky body programu boli vyčerpané, poďakovala prítomným 

za účasť a rokovanie oficiálne ukončila o 18.40 hod. 

 

 

Zapísala: Daniela Pekarová  ...................................................... 

 

 

Overovatelia: Mgr. Blanka Husárová  ...................................................... 

 

 

Ing. Jana Nemčeková  ...................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

      .................................................... 

               Mgr. Erika Lašútová 

              starostka obce  


